

27 Octombrie 2019

Răspunzînd credincioșiei lui Dumnezeu

Credință recunoscătoare

Text biblic : Luca 7: 37-48

Versetul de aur

și stătea înapoi, lângă picioarele lui Isus, și plîngea. Apoi a început să-I stropească picioarele cu lacrimile ei și să le ștergă cu părul capului ei; le săruta mult și le ungea cu mir.

(Luca 7:38)

Introducere

Dacă neglijăm să spunem "mulțumesc" nu este un simptom de uitare, ci de lipsă de recunoștință. Nu există nici o îndoială că arătarea de recunoștință este o virtute pe care o aveau ucenicului lui Isus. Când Isus a vindecat 10 oameni cu lepră, a fost supărat că 9 dintre ei nu l-au mulțumit niciodată. Implicația evidentă a lui Isus a fost că toți cei zece ar fi trebuit să mulțumească. Dar cine este mai probabil să-i mulțumească lui Isus pentru slujba sa: un lider religios sau un păcătos notoriu ?

Contextul lecției

I.-Femeia păcătoasă (v37-38)

A.-Isus sosește în casa unui Fariseu (v37)

Fiindcă astfel de mese se dădeau în curte, venea multă lume invitată sau să asiste. Printre aceste persoane s-a strecurat și o femeie de rea reputație care nu a venit de plictiseală ci să-L vada pe Isus, ea a venit cu un scop.

B.-Femeia se căiește (v 38)

Pentru că musafirii stăteau aplecați pe cotul stîng și mîncau cu mîna dreapta, face ca această femeie să aibe posibilitatea să se strecoare în spatele lui Isus, și plîngea, iar cu lacrimile ei a spălat picioarele lui Isus (ceea ce dovedește că a plâns mult) apoi șterge picioarele lui Isus cu părul ei.

II.-Simon și musafirii lui (v 39-43)

A.-Gîndul Fariseilor (v 39)

Simon comentează ca dacă Isus ar fi un profet ar cunoaște că femeia de la picioarele sale este o păcătoasă. Simon dacă ar fi priceput nu ar mai fi zis nimic. Isus a spus că el este prietenul păcătoșilor și mănîncă la masă cu ei.

B.-Isus spune o pildă (v 40-42)

Cînd Isus se adresează lui Simon el se adresează lui Simon Fariseul, nu leprosul din Matei și Marcu,.

C.-Răspunsul lui Simon la pilda lui Isus (v 43)

Simon recunoaște că cel căruia I s-a iertat mult iubește mult apoi spune pilda cu iertarea datoriei, și face aluzie la păcatele femeii care i-a spălat picioarele cu lacrimile ei și le-a șters cu părul ei.

III.-Isus se adresează direct lui Simon (v44-46)

A.-Isus vorbește despre ospitalitatea lui Simon (v 44- 46)

Isus compară primirea lui Simon la felul de primire pe care L-a avut , unde în mod uzual musafirului i se aduce apă să-și spele picioarele; în comparație cu el, femeia a fost aceea care i-a spălat picioarele cu lacrimile ei. Apoi amintește despre sărutul tradițional la intrarea în casă, despre uleiul cu care trebuia uns capul musafirului, lucruri pe care femeia păcătoasă le-a făcut..

B.-Isus vorbește despre iertarea păcatelor (v 44-47)

Acum Isus face aluzie la pilda spusă mai înainte despre iertarea datoriei. Isus vede că femeia a venit la el prin credință, și se așteaptă la căință din partea ei; pe de altă parte Simon nu avea nevoie de nimic de la Isus, ba chiar mai mult se considera singur neprihănit..

Isus nu numai că acceptă ofranda ei ba chiar o și iartă în fața mulțimii.

Ce trebuie să memorăm: Mulțumirea se exprimă prin cuvinte, recunoștința se arată prin fapte.

Notes: _____

